



РОЖИЩЕНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05 вересня 2019 року

м. Рожище

№ 239

Про запровадження карантинного режиму
по американському білому метелику

Відповідно до статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання головного державного фітосанітарного інспектора – начальника управління фітосанітарної безпеки ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області, у зв'язку з виявленням на території Рожищенського району регульованого шкідливого організму – американський білий метелик (*Huphantria cunea*), що підтверджується висновком фітосанітарної експертизи від 05.09.2019 року № ФЛ03/009330-В та з метою запобігання розповсюдження і своєчасної локалізації та ліквідації шкідливого організму :

1. Запровадити карантинний режим по американському білому метелику (*Huphantria cunea*) на території м. Рожище площею 1022,30 га.

2. Затвердити заходи щодо локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – американський білий метелик (*Huphantria cunea*) на території м. Рожище площею 1022,30 га, згідно з додатком

3. Визнати, що здійснення заходів та відповідальність за здійснення заходів з локалізації та ліквідації вогнища регульованого шкідливого організму – американський білий метелик (*Huphantria cunea*) покласти на землекористувачів та землевласників.

4. Відділу з питань організаційної роботи, внутрішньої та інформаційної політики апарату районної державної адміністрації (Н.Яковлева) протягом доби з дня видання розпорядження забезпечити його оприлюднення в офіційних друкованих виданнях та на сайті Рожищенської районної державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова
Поторась 21 402

І.ГАЙВОРОНСЬКА

Додаток
до розпорядження голови
районної державної адміністрації
від 05 вересня 2019 року № 239

Заходи

з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму - американський білий метелик на території Рожищенського району Волинської області

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1.	Організаційні	Створення технологічних карт вирощування культур з урахуванням заражених площ американським білим метеликом.	Постійно протягом карантинного періоду	Райдержадміністрація, Рожищенська міська рада, землевласники та землекористувачі.
2.	Локалізаційно - ліквідаційні	<p>1. Здійснювати систематичний моніторинг земельних угідь та потужностей (об'єктів), на яких здійснюється виробництво та/або обіг рослин, продуктів рослинного походження з метою виявлення американського білого метелика.</p> <p>2. У випадку виявлення американського білого метелика на площі, де запроваджено карантинний режим (в період вегетації) здійснювати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - збір та знищення гусениць та кладок яєць; - обрізку гілок з гніздами гусені, які необхідно спалювати у спеціально відведених місцях; - очищення дерев від нашарування кори; - знищення рослинних решток; - перекопування пристовбурових кругів в садах парках та на присадибних ділянках; - масовий вилов за допомогою феромонних пасток та ловчих поясів; - обробки інсектицидами та біопрепаратами в період відродження гусениць згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні. - обробки дерев та кущів проти шкідників по голій кроні (лютий – березень) 	Постійно протягом карантинного періоду	Райдержадміністрація, Рожищенська міська рада, землевласники та землекористувачі.

	<p>згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні.</p> <p>3. Вивезення об'єктів регулювання з карантинної зони здійснювати за наявності карантинного сертифіката.</p> <p>4. У випадку виявлення американського білого метелика в партії вантажу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забороняється вивезення з карантинних зон заражених карантинними організмами об'єктів регулювання; - проводити знезараження об'єктів регулювання у разі їх вивезення з карантинної зони у зону, вільну від регульованих шкідливих організмів. - здійснювати технічну переробку об'єктів регулювання, заражених карантинними організмами. 	
3.	<p>Моніторинг</p> <p>У виявленому вогнищі на площі 1022,30 га здійснювати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - систематичне обстеження території карантинної зони; - інспектування та фітосанітарну експертизу (аналізи) об'єктів регулювання; - контроль за проведенням локалізації та ліквідації карантинних організмів особами; 	<p>Щороку протягом карантинного періоду</p> <p>Райдержадміністрація, Рожищенська міська рада, землевласники та землекористувачі, Головне управління Держпродспоживслужби у Волинській області</p>
4.	<p>Інформування</p> <p>Оприлюднення в офіційних друкованих виданнях або сайті РДА рішення (розпорядження) про запровадження карантинного режиму</p> <p>Висвітлення інформації про американського білого метелика та заходи боротьби з ним в ЗМІ (веб-сайти, газети, та ін.) та шляхом розповсюдження інформаційних матеріалів (листівок, плакатів та ін.).</p>	<p>Протягом доби</p> <p>Протягом карантинного періоду</p> <p>Райдержадміністрація</p> <p>Головне управління Держпродспоживслужби у Волинській області, Райдержадміністрація.</p>
	<p>Надання офіційної інформації ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області інформації про хід виконання заходів щодо локалізації та ліквідації вогнища американського білого метелика.</p>	<p>До 05 липня та до 05 грудня впродовж дії розпорядження</p> <p>Райдержадміністрація</p>

Керівник апарату

Ж.ДУБЧУК

